

内墙粉刷后要改造线路 ,还有几盏灯需要安装 8890 师傅估算材料后一并解决



135*****86 吕女士来电 :需要安装隐形风扇灯。

通讯员陈艳理报道 我们家有几盏灯要安装 ,还要改造线路 ,你们那有没有专业师傅?近日 ,吕女士在总部中心人才公寓买了一套公寓 ,急需改造。

墙面已经粉刷好了 ,就剩下电灯安装和线路改造了。当吕女士托朋友给她介绍好电工时 ,朋友向她推荐了8890便民服务平台 ,于是 ,吕女士联系到8890加盟商电工凌

冲师傅。

两间卧室和一间客厅分别安装一盏隐形风扇灯 ,卫生间安装一盏LED灯。吕女士说。为了了解更具体的改造细节 ,凌师傅先来到吕女士家查看 ,并告诉她需要购买的材料。

由于卧室的床头并没有设计开关插座 ,所以隐形风扇灯只能使用遥控器来控制了。凌师傅说。过了两天 ,所需材料到货了 ,凌师傅再次上门。

隐形风扇灯安装过程比较复

杂 ,安装一盏大概需要半个小时 ,总共安装三盏 ,安装完才能进行线路改造。凌师傅说。近年来 ,隐形风扇灯因节能环保、启动时声音小越来越受户主欢迎。

吕女士计划在客厅和卧室各安装一台空调。凌师傅安装了两个新的插座 ,并完成线路连接。

等电工师傅完工以后 ,我还需要再找个安装油烟机的师傅。吕女士说 ,已经和8890加盟商胡济南师傅预约好了 ,胡师傅表示随时可以上门服务。

门把手坏了 楼道门打不开

136*****15 舒女士 :进户门的门把手坏了 ,门打不开 ,需要师傅上门开锁。

记者任晓报道 我平时大多时间都不在家 ,所以连门把手坏了都没有及时发现。这回倒好 ,带了钥匙还是被关在门外了。前两天 ,家住高鑫路的舒女士出门买菜 ,下楼时随手关上楼道门。

不久 ,她拎着食材回来 ,用钥匙开了锁、伸手按门把手准备开门 ,却发现门怎么也打不开。她这才意识到门把手坏了。

从里面就能打开 ,但是家里没人。舒女士立即将袋子放在地上 ,拿出手机拨打88900000。之前家里需要疏通下水道也是找8890便民平台 ,师傅上门的速度很快。这次也希望开锁师傅能快点过来。她说。俊杰开锁的叶师傅接到单子后 ,第一时间赶往高鑫路。

这扇门用了两道锁。叶师傅一看到锁 ,就知道了有钥匙还是无法开门的原因。最开始 ,这扇门用的是普通的门把锁。后来 ,舒女士一家为了方便 ,在原先的基础上安装了一个电控锁。但是考虑到如果将旧锁拆掉 ,门上会留有一个孔 ,不好看也不安全 ,于是舒女士就把旧锁留下。从这以后 ,原先的锁就没有防盗作用。不过 ,在电控锁打开之后 ,需要按下门把让锁舌缩进去才能开门。这样才会出现有钥匙却开不了门的情况。

师傅来得很及时 ,态度也很好。舒女士说 ,叶师傅不到10分钟来到她家 ,之后花了不到两分钟时间将门打开。

空调出现小毛病 师傅快速解决

139*****18 方先生来电 :需要维修空调。

记者任晓报道 我家的空调怎么自己重复开关机了?却近日 ,家住城西新区的方先生发现一件怪事 ,卧室的空调总是不停地开关机 ,遥控器也控制不了。

我没有设定自动开关机 ,这样下去肯定会浪费电。方先生说 ,最近用过几次空调 ,都是这种情况。他经常拨打8890便民服务平台 ,这次也找到了平台加盟商东城小吴家电经营部的吴师傅。

可能是空调自动开关出故障了。吴师傅在电话里听完方先生的描述后 ,做出了初步推断。于是 ,他

带上工具箱来到现场。

这台空调是挂壁式的 ,吴师傅找来梯子 ,对其进行相关检查 ,最后确定 ,的确是空调的自动开关出问题了 ,更换了就能解决问题。

在待机状态下 ,对着空调按下定时键 ,显示出0.5h字样 ,等待30分钟后 ,空调会自动开启 ,就说明恢复正常了。20分钟后 ,吴师傅更换好自动开关 ,问题很快解决。

夏季 ,空调使用频率增大 ,一旦使用得多了 ,就会出现各种小毛病 ,如果不懂电器 ,就看不出这些小问题 ,以为是空调出了大故障。

同一天 ,家住巴黎街街的徐女士也发现自家空调出现了问题。那天 ,她打开空调 ,发现出水管不出水

了 ,这让她很纳闷。徐女士赶紧拨打88900000 ,加盟商卢师傅接到订单后 ,给徐女士回拨电话。

可能是最近气温低的原因。在电话里 ,卢师傅告诉徐女士 ,当时室外气温是26摄氏度左右 ,与空调设定温度相近。而当室外的温度和空调设定的温度差不多时 ,空调内机的蒸发器上就不会有水蒸汽了 ,出水管自然就不会出水。

建议等过两天天气热起来 ,再开空调试试。卢师傅在电话里提出建议 ,如果出水管还是没有水 ,他再上门检查故障 ,这样也省去了上门服务的费用。徐女士同意卢师傅的建议 ,并对师傅表示感谢。

树叶堵住下水管道 楼顶 发大水

133*****89 陈先生来电 :楼顶漏水 ,需要疏通。

记者任晓报道 我家楼顶阳台又漏水了。近日 ,家住东虹花苑小区的陈先生一早来到楼顶 ,眼前的景象让他大吃一惊。

陈先生家的顶层是一个小花坛 ,里面种着不少植物 ,花坛旁边放着洗衣机。平时 ,洗衣机排出的水通过阳台上的地漏流进下水管道。

前一天晚上下大雨 ,雨水把花坛上的泥土和树叶冲到地上 ,把地漏出水管口给堵住了。陈先生说 ,

由于当时地漏盖没有盖上 ,下水管口被堵得严严实实的 ,一晚上的雨水全积在地面上。

经朋友介绍 ,陈先生联系到了8890专业疏通管道的加盟商彭易民师傅。不到半个小时 ,彭师傅就来到了陈先生家顶楼 ,他使用专业工具疏通了下水管口的泥土和树叶 ,总共花了半个多小时。

这已经是第二次被堵住了 ,一到雨天 ,这花坛里的泥土就会被水冲刷出来 ,混着树叶一起堵住下水管道 ,有时候地漏盖上也没用。陈先生苦恼地说。

这种管道疏通还是比较简单的 ,如果有专业工具 ,市民也可自行疏通。彭师傅说。陈先生也觉得这建议可行 ,就向师傅了解了专业工具的购买途径。

据了解 ,陈先生在拨打8890便民服务热线时 ,遇到了电话繁忙无法及时接通的情况。8890便民服务平台提醒 ,如果遇到这种情况 ,可以在手机上下载 一键生活服务APP ,有急需解决的问题也可以在APP上下单 ,加盟商会马上接单并及时与你联系 ,既解决了话务繁忙的困扰 ,又能节省时间。

扫一扫二维码
使用 一键生活服务
享受便捷移车
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码